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Website: www.dorphauwert.nl 

 
Concept Notulen Dorpsraadvergadering 26-11-2025 

 

Aanwezig: Selma Cool, Jan Visser, Evelien Kamp, Eric van den Berg, Paul Baars, Bram Ott, 

Edward Roozendaal, Luiten Plekker, Frans Kuipers, Ans Laan, Vera Schouten- Laan, Nelly 

Sluis, Dita Vlaar, Lieneke Arts, Marja van Dijk, Sjaak de Groot, Chantal Ruckert, Nico 

Koning, Afra Houtsma, Akky Koeman, Niels Velthorst, Mieke Schaft, Kjeld Stokx, Aad 

Groot, Rob van Druten, Simon Bakker, Roland op den Akker 

 

1. Opening → Selma heet iedereen welkom. We zijn blij met de opkomst. 

2. Notulen 26-11-2025 → Blz. 3 Voedselbos, moet zijn 10 oktober i.p.v. 10 november. 

Zijn nu officieel een stichting.  

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

o Informatie netwerkuitbreiding Noord Holland Noord. Netbeheerder TenneT en 

het ministerie van Klimaat en Groene Groei werken aan een nieuw project. Ze 

onderzoeken een nieuwe hoogspanningsverbinding van 380 kV tussen twee 

nieuw te bouwen stations in Noord-Holland. Deze nieuwe verbinding zorgt 

ervoor dat Noord-Holland Noord goed is aangesloten op het landelijke netwerk 

en klaar is voor de toekomst. Er zijn meerdere routes (tracés) en locaties voor 

de nieuwe stations voorgesteld en er is geadviseerd voor het tracé ‘groen via 

P15’, waarbij het tracé langs Hensbroek loopt. Zie de website van Tennet, 

gemeente en RVO voor meer informatie.  

o Bijeenkomst Woonbehoefte onderzoek → De gemeente heeft onderzoek laten 

naar de woonbehoeftes in gemeente Medemblik. De uitslag van het onderzoek 

geeft richting voor het bouwplan voor de gemeente in de periode van 2029 tot 

2040. Doorstroom voor senioren en woningen voor jongeren/ starters zijn grote 

aandachtspunten. 

o Update Omgevingsvisie  

Het is een lang proces. Naar verwachting ligt binnenkort de conceptversie ter 

inzage. Deze periode is 6 weken. Er kan dan nog een laatste zienswijze ingediend 

worden. Dat zullen we vanuit de Dorpsraad doen.  

o Update Kernvisie 

Eerste visie is klaar, we gaan hem nu aanscherpen. Verwachting is dat de kernvisie 

eerste kwartaal 2026 klaar. De gemeente verzorgt het kader, zodat iedere kernvisie 

dezelfde opbouw en lay- out krijgt. 

o Verkeerstelling 

Deze hebben we vanmiddag binnengekregen, dus zullen we de volgende keer aan 

bod laten komen.  

o Resultaten onderzoek communicatie gemeente Medemblik 

Onderzoek was gericht op hoe de inwoners van Medemblik omgaan met de 

informatie van het lokale nieuws en hoe zij die volgen. De uitslag van het 

onderzoek is te vinden op onze website. Opmerking van een van de aanwezigen  



De Binding wordt in grote delen van Hauwert niet meer geleverd, omdat er geen 

bezorger is. Wordt als een gemis gezien.  

Het onderzoek was niet gericht op hoe we als inwoners de communicatie met de 

gemeente ervaren. Wij als Dorpsraad ervaren de communicatie met en vanuit de 

gemeente als zeer moeizaam in bepaalde trajecten, zoals bij onderwerpen als 

woningbouw, Omgevingsvisie en de verkeerssituatie op de Tuinstraat. We gaan 

hierover in gesprek met de burgemeester en een wethouder.  

o Buurtbus 

Per 15-12 gaat de nieuwe dienstregeling van kracht. We gaan een half uur later 

rijden; dit is niet gunstig voor scholieren. Connexxion wil dat mensen van de 136 

kunnen overstappen naar de buurtbus richting Wervershoof.  Er zijn veel conflicten 

met de grote bussen. De buurtbus doet wel weer alle haltes aan in Hauwert. Komt 

niet meer langs de OSG en Copernicus, wel langs de IJsselweg en het stadhuis.  

Vanuit de gemeente is er geen ondersteuning geweest richting het bestuur van de 

buurtbus. We nemen dit proces ook mee naar het gesprek met de burgemeester. 

4. Berichten van de leden 

o Toneelvereniging: De repetities zijn in volle gang. Avondvoorstellingen op 14 en 

21 maart en 2 middagvoorstellingen op 15 en 22 maart. Stuk vol humor en 

spanning. Oude en nieuwe spelers. Financiering gordijnenrails met 

afstandsbediening is nog niet rond; voor de verlichting wel. Decor wordt gebouwd. 

o D.O.E.T.: Het seizoen loopt; de opkomst is wat minder door ziek en zeer. Verder 

geen bijzonderheden. Doris Bruintoernooi begint in februari 2026. Jaar daarop 50 

jarig bestaan van het toernooi. 

o Hauwert ‘65: De verbouwing van de kantine is in de eindfase. 04 januari is de 

nieuwjaarsreceptie, dan kan iedereen komen kijken. Het vieren het huidige 

jubileumjaar schuiven we op naar volgend jaar als alles klaar is. Het gaat goed met 

het eerste elftal. Ze boeken mooie overwinningen.  

o Dorpshuisbestuur: We hebben een nieuw onderhoudsmeerjarenplan laten opstellen. 

Kosten worden geraamd, klussen ingepland en voor sommige dingen moeten we 

eerst sparen.  

o VSV: Het gaat goed met de vereniging; ledenaantal groeit nog steeds. Op 18-12 is 

de kerstviering. Programma voor 2026 is rond. 

o Voedselbos: Sinds 10 oktober zijn we officieel een stichting. Co Vlaar, Piet Copier 

en Nico Druif zitten in het bestuur. We zijn gestart met de aanplanting. Verder zijn 

we bezig met de aanvraag voor de ANBI status voor de stichting. 

o Het grondtransport dat plaats vindt op de percelen gelegen naast en achter Hauwert 

127 zijn ten onrechte gemeld op dit adres en hebben niets te maken met het 

voedselbos dat gerealiseerd wordt op Hauwert 127. De percelen zijn van een 

andere eigenaar. Bij de omgevingsdienst is een verzoek tot het wijzigen van deze 

melding ingediend. Rectificatie volgt binnen aantal weken 

o Dorpskoerier: Volle koerier steeds. Nog 2 edities te verschijnen dit kalenderjaar. 

o Wat de pot schaft: Gisteravond een kleine 30 mensen te eten gehad; 16 december 

hebben we het kerstdiner. Iedereen is nog altijd enthousiast. 

o WIK: Afgelopen week de turnles gecombineerd met free running; was een groot 

succes. We zullen zo’n activiteit verzorgen tijdens de Gabberweek in de 

voorjaarsvakantie. Zorgen zijn er over bezetting bestuur na dit seizoen. Er treden 2 

mensen af er zijn nog geen nieuwe bestuursleden gevonden. Bij deze nogmaals de 

oproep. Kleutergroep is groeiende qua aantal kinderen.  



o Selma: De komborden zijn verdwenen. Fiximelding is gedaan. Onderhoudsdienst 

is er mee bezig. Tijdelijk is het 50km- bord teruggeplaatst. Of krijgen we nieuwe 

komborden, zoals in Nibbixwoud? We wachten het even af.  

5. Rondvraag 

o Rob: boekje over het Noodpakket is voor een deel in Hauwert bezorgd. De overheid 

heeft aangegeven dat de veiligheidsregio in overleg gaat met de gemeente, waar je 

terecht kunt in geval van nood op loopbare afstand (noodsteunpunt voor de eerste 72 

uur). Te denken valt aan brandweerkazernes, maar dat is voor Hauwerters niet op 

loopafstand. Beide partijen moeten nog even gekieteld worden. Luiten neemt het mee.  

o Roland: In de krant stond iets over de camping (voorkeursrecht). Hoe zit dat precies? 

De dorpsraad heeft hier bericht over gehad gistermiddag vanuit de wethouder. Familie 

Ursem is ook gisteren geïnformeerd. Voorkeursrecht betekent dat de gemeente als 

eerste de grond aangeboden krijgt als de grond te koop komt. De gemeenteraad moet 

dit binnen 3 maanden goedkeuren. Dit is een recht voor 3 jaar met eventueel een 

verlenging, maar dat moet dan opnieuw door de raad. Intentie van de gemeente is om 

daar in de toekomst woningen te bouwen.  

o Afra: Kosterfonds stond laatst in de notulen genoemd, maar het is onduidelijk wat er 

bedoeld wordt. Toelichting: het kosterhuisje stond al lang leeg, dus de vraag over de 

leegstand was aan de Thomasgemeente gesteld. Aanvulling: Thomasgemeente zei dat 

NES eigenaar is, volgens NES is het voorlopig niet te huur, maar nu is het recent 

bewoond.  

o Sanne: Puur voor kids, een actie om voor kinderen in minder goede 

leefomstandigheden een cadeautje te schenken. Je kan ook een donatie doen in de bus 

op de bar.  

 

Presentatie cybercrime 

Praktische tips aan de hand van voorbeelden zijn besproken. Handige websites en tips: 

- www.haveibeenpwned.com  

- www.fraudehelpdesk.nl  

- Wijzig je wachtwoorden regelmatig (eens per 3 maanden) 

- Gebruik niet voor alles hetzelfde wachtwoord en zorg dat deze minimaal 12 

karakters is. 

- Verderop in de koerier nog meer handige tips in de flyer. 

- We ervaren zo nu en dan overlast van nepcollectes. Gelukkig zijn velen van ons 

alert en delen dit gelijk in verschillende buurtapps. Twijfelt u aan of de collecte 

echt is?  

o U checkt collectes door officiële roosters (www.cbf.nl, www.geefgerust.nl) 

te raadplegen, wervers te controleren op ID/kleding, en bij twijfel de 

organisatie direct te verifiëren.  

o Veilig doneren gebeurt via CBF-keurmerken en QR-codes op 

collecteborden.  

o Heeft u een nee/nee-sticker? Dan bellen collectanten (of wervende 

organisaties) niet aan.  

o Collectanten lopen doorgaans ook niet in het donker of later op de avond. 

o Bij scannen van QR-codes op het collectebord, controleer altijd het bedrag 

en de ontvanger (KWF, Rode Kruis, etc.) voordat je betaalt. 

 

Vergaderingen 2026 

• 28 januari 2026 

• 08 april 2026 

http://www.haveibeenpwned.com/
http://www.fraudehelpdesk.nl/


• 24 juni 2026 

• 23 september 2026 

• 25 november 2026 

 

 


